



В Архангельске перед судом предстанут 22 жителя областного центра по обвинению в незаконных организации и проведении азартных игр

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении 22 жителей областного центра. Они обвиняются в зависимости от роли и степени участия каждого в совершении преступления, предусмотренного пп. «а,б» ч.3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны, совершенные организованной группой, сопряженные с извлечением дохода в особо крупном размере).

По версии следствия, в 2014- 2016 годах обвиняемые организовали и проводили азартные игры с использованием игрового оборудования (игровых автоматов и компьютеров) в арендованных помещениях в городе Архангельске. За указанный период незаконная игорная деятельность принесла доход в размере более 6 миллионов рублей.

В ходе следствия изъято игровое оборудование. По ходатайству следователя СКР наложен арест на имущество обвиняемых на общую сумму около 1 миллионов 800 тысяч рублей.

При допросах обвиняемые свою вину признали и ходатайствовали о рассмотрении уголовного дела в порядке особого судопроизводства.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных ОЭБиПК УМВД России по городу Архангельску.

По результатам расследования в УМВД России по городу Архангельску внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления, так как группа лиц на протяжении нескольких лет занималась противоправной деятельностью на территории областного центра.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

06 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1133783>